


 

 

En relación al PROYECTO DE MODIFICACIÓN A LA NORMA OFICIAL MEXICANA 
NOM-045-SEMARNAT-2006, PROTECCIÓN AMBIENTAL.- VEHÍCULOS EN 
CIRCULACIÓN QUE USAN DIESEL COMO COMBUSTIBLE.- LÍMITES MÁXIMOS 
PERMISIBLES DE OPACIDAD, PROCEDIMIENTO DE PRUEBA Y 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL EQUIPO DE MEDICIÓN. 

 

Le señalo que  actualmente dice en el capitulo de definiciones: 

3.12 Longitud óptica efectiva: 

 

Longitud del haz de luz, entre el emisor y el receptor, que 
atraviesa la corriente de gases del escape, igual a la longitud 
efectiva del paso de la luz a través de la muestra de gas, 
corregida, cuando sea necesario, por la ausencia de uniformidad 
debida a gradientes de densidad y efecto de borde. 

 

Sugiero diga: 

 

3.12 Longitud óptica efectiva: 

 

Longitud del haz de luz, entre el emisor y el receptor en una sola 
trayectoria y sentido, que atraviesa la corriente de gases del 
escape, igual a la longitud efectiva del paso de la luz a través de 
la muestra de gas, corregida, cuando sea necesario, por la 
ausencia de uniformidad debida a gradientes de densidad.  

 

Para evitar confusiones en cuanto a las dimensiones de la cámara de humo, 
que constituye el opacímetro. 

 

Con respecto a todo el documento, recomiendo que el símbolo decimal usado 
sea el punto sobre la línea en virtud del cambio en el DOF del 24 de 
septiembre de 2009 a la respectiva NMX-008-SCFI-2002. 

 


